

NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

KALENDAR MJESECA OŽUJKA

16. ožujka: početak korizmenog seminara uoči Vendelinova

18. ožujka: Vendelinovo

20. ožujka: Sveti Josip

25. ožujka: radni susret animatora na Kaptolu

25. ožujka: Blagovijest

POUKE I SUSRETI KANDIDATA I SIMPATIZERA

Nova grupa kandidata i simpatizera: 11.3. u 19.15 sati.

Novaci: "Savršeno veselje": 13. i 27. 3. u 19.15 sati.

Novaci: "Brat Anđeo": 15.3. u 17 sati i 29.3. u 19.30 sati.

GENERACIJSKE GRUPE

"Abba" – treći petak u 19.15

"Anima" – treća subota u 16.00

"Asiški seraf" – prva srijeda u 17.00

"Asiz" – prije skupštine u 16.00

"Betanija" – subota uoči skupštine u 17.00

"Brat Magarac" – prema dogovoru

"Bogojavljenje" – 18. u mjesecu u 16.00

"Brat Leon" – prije skupštine u 16.00

"Brat Sunce" – prvi petak u 17.00

"Brat Vjetar" – po dogovoru

"Cvjetići" – poslije skupštine

"Efata" – svake prve srijede iza svete mise

"Emanuel" – po dogovoru

"Emaus" – zadnji ponedjeljak u 17.00

"Izvor" – prije skupštine u 16.00

"Klara" – zadnji petak u mjesecu

"Kruh" – prije skupštine u 16.00

"La Verna" – utorak nakon skupštine u 17.00

CARITAS

Povjerenik za Caritas s. Zdenka Gusić poziva svu zainteresiranu braću i sestre, koji se žele aktivno uključiti u rad u Caritasu da dođu na sastanak u utorak 7.3. u 16.30 sati. U povjerenstvo za Caritas mjesnog bratstva Kaptol izabrani su: Vjera Piskačev, Pava Jukić i Dražen Jelović.

NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI

Uključimo u svoje molitve našu braću i sestre pogođene bolešću i drugim životnim poteškoćama.

OBAVIJESTI

SUSRETI INTERESNIH GRUPA

❖ **GRUPA ZA EKUMENIZAM I DIJALOG:** ima susret 21.3. u 19.30 sati

❖ **PLANINARSKA DRUŽINA:** "Brat Franjo":

Prvoga travnja i naše će bratstvo sudjelovati na tradicionalnom Našićkom križnom putu. Zainteresirani se mogu javiti Marijani Štefincec na broj 098/908-5560

❖ **BIBLIJSKA GRUPA:** srijedom poslije večernje sv. mise.

OBLJETNICE GRUPA

Grupa "Radost" zavjetovana 01.03.1998. slavi 8 godina zavjeta. Obljetnicu zavjeta proslavili su u petak, 3.3.2006. u 17 sati na misnom slavlju.

ZAVJETI GRUPE BRAT MAGARAC

Jedanaest članova generacijske grupe «Brat magarac» dalo je 11. veljače svoje privremene zavjete. Vjerujemo da će Marina, Ana, Tomislava, Jasna, Marin, Zvezdan, Dragomira, Mario, Igor, Domagoj i Teuta svojim osobinama i talentima nastaviti izgrađivati franjevačku zajednicu na Kaptolu i sklopu FSR-a.

POSJET SESTRAMA KĆERI MILOSRĐA

9. ožujka u kapelici sestara Kćeri Milosrđa u Zagrebu, Mallinova 4, bit će upriličeno čašćenje relikvija bl. Marije Petković od 17 sati, nakon čega je euharistijsko slavlje u 18.30 sati koje će predvoditi pater Zdravko Lazić. Odazovimo se pozivu naših sestara i utecimo se pod zagovor blaženice.

OBLJETNICA RADA PUČKE KUHINJE

Već petnaest godina djeluje naša pučka kuhinja u kojoj se dnevno podijeli oko 150 obroka. 21.3. u 17 sati svečano ćemo blagosloviti prostore kuhinje kao i sve koji nesebično rade na dobrobit drugih.

PRIPADNOST REDU

Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo prilozima iz mjesnih bratstava. Svako mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 30 kn po članu. Molimo sve koji mogu da za ovu godinu podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti, da se solidariziraju i s braćom i sestrama u

DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura svakog ponedjeljka i petka od 17,30 do 18,30. Tada možete zvati na telefon 01/4814 -260. Knjige u našoj knjižnici možete posuđivati i vraćati srijedom od 17,00 do 18,30 sati i poslije večernje svete mise.

Papin kutak

Papa Benedikt XVI.

Učenje o Isusu Kristu apostoli doslovno označavaju kao „novi put“. Taj novi put započinje nakon Isusova krštenja, u pustinji. Ona je nešto poput posljednje postaje prije Kristove velike muke. Četrdeset dana u pustinji – opet jedan velik simbol.

Broj 40 doista ima veliko simboličko značenje. Taj vremenski razmak uvijek predstavlja vrijeme učenja, pripreme, postajanja. Praslika je vrijeme koje je Izrael proveo u pustinji upoznavajući Božji red i njegovu volju, pripremajući se za to da uopće postane narodom, nositeljem obećanja. U tih 40 dana u pustinji Isus se još jednom spominje 40 pustinjaških godina Izraela. On takoreći još jednom prelazi cijeli povijesni put i tako nam pokazuje da velika poslanja ne mogu sazreti bez razdoblja odricanja, samozatajnosti, izlaska i skupljanja. Posteći i moleći se Isus se izložio beskraju pustinje. Pustinja, s jedne strane, simbolički predstavlja susret s Bogom, ali istodobno i opasnost za svijet. To je mjesto u kojem nema života ni hrane, to je mjesto samoće. On korača pustinjom punom opasnosti, uskraćena života, odricanja, pustinjom gladi i žeđi. Isus se susreće s kušnjama čovječanstva, trpi ih kako bi nam nakon toga mogao donijeti veliku riječ i veliku vijest.

(Iz knjige Bog i svijet, kardinala Josepha Ratzingera, sadašnjeg pape Benedikta XVI.)

❖ **Kunski žiro-račun našeg Bratstva:**

FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, br. 2360000 - 1101641681

❖ **Devizni žiro-račun našeg Bratstva:**

Zagrebačka banka d.d., Zagreb, br. 2500 – 1695495



MEDIJI

- ❖ Naša internetska stranica: www.fsr-kaptol.hr
- ❖ Radio Marija: redovita emisije FSR-a bit će u srijedu 8.3. u 17.00



NAKANA ČASOSLOVA:

Za proglašenje blaženim oca Vendelina Vošnjaka.

Za duhovno i materijalno blagostanje naše Domovine po zagovoru sv. Josipa.

Vjerski tisak: posebno preporučamo list **Brat Franjo**

*Odgovara: Stjepan Kelčić, Kaptol 9, Zagreb, tel 4814 -260,
e-mail: fsr.kaptol@ofm.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXV, br. 3. (280.) - 5. ožujka 2006.

Draga braćo i sestre,

Sveti Franjo nije čitavog života imao druge brige nego da cijelim srcem prione uz Boga. Pitao je sve, jednostavne i mudre, savršene kao i nesavršene, kako bi mogao stići put istine i postizavati sve više ciljeve („1Čel“ 9:480). Ljubav sv. Franje prema Bogu pretvara se u zaljubljeničko prihvaćanje očinstva Boga Oca, bratstva Boga – Sina te zajedništva Boga Duha Svetoga: Franjo na ljubav Boga, jednog i trojstvenog, odgovara pjesmom ljubavi koja je glas i tumač svega stvorenog. Svemoguć, svevišnji, presveti i najviši Gospodin i Kralj neba i zemlje, zaslužuje da mu se zahvaljuje, jer je svojom voljom, preko jedinoga svoga Sina u Duhu Svetom stvorio sve duhovno i tjelesno i stvorio je čovjeka na svoju sliku i priliku te ga postavio u Raj. Čovjek ne može željeti i ne može htjeti ništa drugo nego svog Stvoritelja, Otkupitelja i Spasitelja koji je „potpuno dobro, sve dobro, svako dobro, istinsko i vrhovno dobro, koji je jedini dobar, blag, ljubazan, ugodan i sladak, koji je jedini svet, istinit i ispravan, koji je jedini blag i nedužan, čist, od kojega, po kojemu i u kojemu jest svako oprostjenje i svaka milost, svih pokornika i pravednika, svih blaženika koji se na nebu skupa vesele“ („NPr“ 23:63-70).

Sveti Franjo je potpuno svjestan da je Bog taj koji u njegovu životu poduzima svaki poticaj, pa jednostavno želi da njegov život bude jednostavno zahvaljivanje za tu Božju dobrotu i veliku darežljivost. Gospodin mu je dao da započne činiti pokoru... Gospodin da je doveo među gubavce... Gospodin mu je dao toliku vjeru u Crkvu... Gospodin mu je dao i daju mu toliku vjeru u svećenike... Gospodin mu je dao braću...

Imajući to na umu s posebnom radošću dočekajmo generalnog ministra Reda manje braće fra Josea Rodriguezza Carballa koji nam krajem mjeseca dolazi u posjet. I dok s nestrpljenjem iščekujemo njegov susret s FRAMOM i FSR-om iza večernje mise 29.3., slijedimo primjer Svetoga Franje u mjesecu koji je pred nama.

Neka je blagoslovljen vaš korizmeni hod prema Uskrsu.

fra Zdravko Lazić, duhovni asistent Mjesnog bratstva Kaptol

